                       ПРОТОКОЛ
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
15.08. 2019г.                                                                                          №3 
с. Доброе
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: Сутормин А.Н. – зам. председателя комиссии
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Шипулина Ю.В. – секретарь комиссии
Члены комиссии: Третьякова Л.Н., Сдвижкова О.А., Глазунов Ю.И. 
Всего _6_   из  __7_  членов  комиссии)
ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:

1.Рассмотрение   обращения Сухотерина Ю.Н. 
Голосовали:     «за» - _6_,  «против» - __нет_,  «воздержались» - __нет_.

По  вопросу повестки  СЛУШАЛИ: 
Сутормина А.Н.  который ознакомил членов комиссии с обращением Сухотерина Ю.Н.,     объяснительными Т.Б.Трубачевой , А.Н.Коврегина-главы сельского поселения Трубетчинский сельсовет , актом проверки санитарного и лесопаталогического состояния насаждений, расположенных на территории парка в с.Трубетчино Добровского района Липецкой области.

В ходе обсуждения комиссия  пришла к выводу: 
Что доводы изложенные в обращении Сухотерина Ю.Н.  не нашли своего объективного подтверждения.
             Голосовали:   «за» -__6_,   «против»  - __нет_,   «воздержались»  - _нет__.
Заместитель председателя 





Сутормин А.Н.
Секретарь комиссии






Шипулина Ю.В.
Члены комиссии:
                                                                            Фролов С.Н.
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Сдвижкова О.А. 
                                                                                                             Глазунов Ю.И.






